



В Тазовском районе женщина признана виновной в убийстве сына

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в ночь с 6 на 7 января 2023 года в селе Гыда Тазовского района между 57-летней женщиной и ее ранее неоднократно судимым сыном, 1987 года рождения, в ходе длительного распития спиртных напитков произошел конфликт. Женщина, вооружившись ножом, нанесла им удар в область груди потерпевшему. От причиненного колото-резанного ранения мужчина скончался на месте происшествия. После совершения преступления мать сообщила о произошедшем родственникам и сотрудникам полиции.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1859501>